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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

agriculture, agroalimentaire et forêt
Question écrite n° 86506

Texte de la question

M. Gérald Darmanin interroge M. le ministre de l'agriculture, de l'agroalimentaire et de la forêt, porte-parole du
Gouvernement sur son entretien avec Monsieur Fernand Etgen, ministre de l'agriculture du Duché du
Luxembourg et président du Conseil agriculture, le 30 juillet 2015. Il souhaiterait connaître les raisons de cette
entrevue ainsi que la liste des sujets qui ont été abordés. Il lui demande également de bien vouloir lui
communiquer les conclusions de cet entretien.

Texte de la réponse

En réponse à la crise que traversent les filières d'élevage en France, un plan de soutien à l'élevage français a
été présenté par le ministre de l'agriculture, de l'agroalimentaire et de la forêt, porte-parole du Gouvernement,
adopté en conseil des ministres le 22 juillet dernier. Le ministre a par ailleurs obtenu qu'un conseil des ministres
de l'agriculture de l'Union européen, formel, soit réuni le 7 septembre prochain pour faire le point sur la crise de
l'élevage et en particulier du lait. Suite à la confirmation de la tenue de ce conseil, le ministre de l'agriculture, de
l'agroalimentaire et de la forêt, porte-parole du Gouvernement a rencontré jeudi 30 juillet 2015 son homologue
luxembourgeois, M. Fernand Etgen, dont le pays occupe depuis le 1er juillet dernier la présidence du conseil de
l'Union européenne. Cette rencontre avait pour but de préparer le conseil des ministres de l'agriculture de
l'Union européenne prévu à Bruxelles le 7 septembre prochain. Le ministre de l'agriculture, de l'agroalimentaire
et de la forêt, porte-parole du Gouvernement a déclaré, lors d'un point presse organisé à la suite de cette
rencontre, qu'il souhaite que des décisions soient prises à l'occasion de ce conseil, et que la France prépare un
texte contenant des propositions pour les trois filières - lait, porc et viande bovine - qui sera envoyé rapidement à
la présidence luxembourgeoise. Il a également ajouté qu'un travail est déjà engagé avec les autres pays de
l'Union européenne et qu'il souhaite que d'ici le 7 septembre, une majorité autour des propositions françaises
puisse se dégager. Fernand Etgen, ministre de l'agriculture, de la viticulture et de la protection des
consommateurs du Luxembourg et président du conseil agriculture, a pour sa part souligné la nécessité pour
l'Union européenne de faire preuve de solidarité dans ce dossier. Il a ainsi affirmé que la présidence
luxembourgeoise est consciente des difficultés que rencontrent les éleveurs dans beaucoup de pays membres,
et que c'est précisément pour cette raison que le 7 septembre un conseil formel est organisé, afin de pouvoir y
prendre des décisions.
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